

## Runda de promovari la Popovici Nițu Stoica & Asociații. Șapte avocați urca în ierarhia firmei



**Popovici Nițu Stoica & Asociații a promovat șapte avocați pe poziții de managing și senior, în urma evaluării anuale a performanței.**

Aceste promovari au vizat departamentele de *Competition & Antitrust, Corporate/M&A, Energy & Natural Resources, International Arbitration, Litigation, Real Estate, Restructuring & Insolvency* și *White-Collar Compliance & Defence*.

**Laura Ambrozie** (*Competition & Antitrust; Corporate/M&A*) și **Alexandru Nicolae** (*White-Collar Compliance & Defence; Litigation*) au fost promovați în poziția de Managing Associates.

În poziția de Senior Associates au fost promovați avocații **Cristiana Blei** (*Real Estate; Corporate*), **Dragoș Iamandoiu** (*Corporate/M&A*), **Andra Pitu** (*Litigation; International Arbitration*), **Razvan Alexandru Popa** (*Litigation; Restructuring & Insolvency*) și **Alexandru Stan** (*International Arbitration; Corporate*).

„Aceste promovari reflecta viziunea noastră ‘*Building from within*’ și angajamentul nostru de recunoaștere a performanței, a realizărilor remarcabile”, a declarat **Florian Nitu**, Avocat Asociat Coordonator.

Filosofia firmei de a se dezvolta prin forța oamenilor pe care i-a “crescut” și pe care i-a promovat până la poziția supremă, de partner, atunci când aceștia au confirmat așteptările, a fost cartea câștigătoare pentru **Popovici Nitu Stoica & Asociații**.

Mizând pe oamenii din interior, în ultimii 10 ani societatea de avocați a urcat în viteză în toate clasamentele, ajungând în “careul de asi” al firmelor care domina de o bună perioadă de timp clasamentele întocmite după amploarea proiectelor, numărul de avocați, notorietate în directoarele internaționale șamd.

Mai mult, acel « *Building from within* » a ferit firma de cutremurele generate de plecările unor parteneri care au luat cu ei echipe și clienți, așa cum s-a întâmplat în mai toate marile societăți de avocați de pe piața locală. Acesta este de fapt și „secretul” stabilității firmei care a preferat întotdeauna să promoveze avocați din interior, pe baza meritelor acestora, fără a tensiona prin lungi așteptări sau judecăți nedrepte palierele inferioare de senioritate.

Înființată în anul 1995, **Popovici Nitu Stoica & Asociații** este unul din liderii avocaturii de afaceri în România, activând în principal în tranzacții private în care reprezintă, de regulă, interesele unor companii multinationale. **Popovici Nitu Stoica & Asociații** grupează peste 80 de avocați și consultanți, din care 15 avocați asociați, dispunând de expertiză la cel mai înalt nivel, larg recunoscută în mediul economic și profesional.

